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5. Izracunaj
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8. Izractunaj plos¢ino obmocdja, ki ga omejujeta krivulji y = 4x — x“ iny = x.
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11. Izrac¢unaj dolZino loka kriv ul]e y= % 2 — 3 log(x) med tockama, kjer je x = 1in
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13. Izracunaj prostornine vrtenin, ki jih dobis, ce:

2 . . .
(a) parabolo y = 1 — x* zavrti§ okrog x-osi med obema ni¢lama,

(b) graf funkcije cos x zavrti§ okrog x-osi med — 7 in 7. 4
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14. Izracunaj povrsine vrtenin, ki jih dobis, ¢e:

(a) krivulio y =%/4 — x2 zavrti okrog x-osi med —2 in 2 in med —1in 1.
(b) parabolo y = x2/2 zavrti§ okrog x-osi med 0 in 1.
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